
Уманський національний університет садівництва 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі палива (Калій хлористий), розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Уманський національний університет садівництва,  код згідно з ЄДРПОУ 00493787, 

юридична особа є  розпорядником, одержувачем бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 

ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Калій хлористий за кодом ДК 021:2015    24440000-0 Добрива різні  на 2023 рік.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Відкриті торги з (Особливостями) UA-2023-07-14-006784-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:                        

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного на 

базі цінових пропозицій  постачальників товару відповідно до потреби УНУС на 2023 рік. 
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Розмір бюджетного призначення:  19750,00 грн.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ,  КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Технічна специфікація: 

Найменування 

товару 

Опис та характеристика товару Одиниця 

виміру 

кількість 

 

Калій хлористий  

ДСТУ 4568-95  

Масова частка калію в перерахунку на 

К2О не менше 60%. 

Масова частка води не більше 0,5% 

Сорт 1-й, гранульований продукт, 

спресовані гранули неправильної 

форми сіровато-білого або різних 

відтінків червоно-бурого кольору.  

 

 

т 

 

 

0,5 



Розсипчастість 100% 

Тип упаковки – мішки вагою 50 кг. 

або біг-бег 

Рік виготовлення: 2021-2023 рр. 

 

 

Технічні, якісні та інші характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до 

службової записки завідувача навчально-наукової лабораторії  Григорія КОВАЛЕНКА. 

Закупівля здійснюється для забезпечення статутної діяльності Замовника. 


